

石景山报

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西头双峪环岛东300米路北)
乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。

2016年6月2日 星期四
第42期(总第1517期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

便民电话
●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656



北京石景山公众号

我区举行庆祝“六一”国际儿童节主题教育活动

红领巾向党 做光荣接班人

本报讯(记者徐巍)5月30日下午,“红领巾向党,做光荣接班人”——2016年石景山区庆祝“六一”国际儿童节主题教育活动在青少年活动中心举行。我区300余名少先队员和少先队辅导员代表齐聚一堂,共同庆祝“六一”国际儿童节的到来。

区领导夏林茂、岳德顺、吴克瑞、种磊,团市委副书记黄克瀛以及团区委、区妇联、区文委、区文明办、区科协、区教委相关负责人参加了活动,与少先队员代表共同“点亮队徽”,和少先队员们一起度过了一个快乐的节日。

本次主题教育活动分为“队旗映党旗,花儿向太阳”少年儿童共绘百米画卷、“红领巾向党,做光荣接班人”主题活动剧场演出、

“关注十三五,创造新生活”红领巾小社团展示活动3个部分。

活动现场,百余名少先队员共绘百米画卷,用手中的画笔和五彩的颜料,尽情表达对祖国和党的热爱。剧场演出环节,对2016年度石景山区的“十佳少先队员”和“十佳少先队辅导员”进行了表彰颁奖;来自石景山第二幼儿园、爱乐实验小学、北大附小石景山学校、银河小学、京源学校小学部等学校的少年儿童进行了鼓乐、舞蹈、合唱、童谣、现代京剧等精彩节目的展示。

在活动中心大厅,围绕“十三五”五大核心理念,30个红领巾小社团在“创新小镇、协调之路、绿色天地、开放城堡、共享之家”进行了特色展示,百余名少先

队员参加了社团体验,并通过“核心价值观集章卡”,记牢核心价值观“24字”,教育引导少年儿童“记住要求、心有榜样、从小做起、接受帮助”。

区教委相关负责人表示,此次“红领巾向党 做光荣接班人”庆祝“六一”国际儿童节主题活动,以加强理想信念教育和社会主义核心价值观教育为主线,深化中华优秀传统文化、红色基因



教育,在活动设计中突出政治引领和价值引领,从小培养少年儿童对党的朴素感情,听党的话、跟党走,用主旋律、正能量引导少年儿童健康成长。

我区签订

保险资金债权融资战略框架协议

本报讯(记者周启迪)5月27日,北京保险产业园投资控股有限公司与太平洋资产管理有限责任公司战略合作暨保险资金债权融资计划签约仪式在北京保险产业园投资控股有限公司举行。中国保监会、北京市保监局、北京市金融工作局、中国保险资产管理业协会和石景山区政府等有关方面代表出席了签约仪式。

双方签署的保险资金债权融资战略框架协议总规模为50亿元,首期合作协议资金为7亿元。这是保险产业园建设中所引入的第一笔保险资金,协议的签订为北京保险产业园发展建设注入了强大动力,未来将有更多形式、更多渠道的资金介入产业园建设发展。

北京保险产业园作为中国保监会和北京市政府共同决策建设的重点项目,得到了中国保监会、北京市委、市政府等多方的大力支持和重点关注。区委、区政府举全区之力推进保险产业园发展建设,并将其作为北京市构建“高精尖”经济结构的重要内容 and 石景山区转型发展的主战场。保险资金在保险产业园的成功运用充分彰显保险资金在扶持重大项目上的重要引领作用,我区也将以此保险资金利用为契机,积极搭建“投、融、建、管”的综合平台职能,不断拓宽公司投融资渠道,建立具有代表性和影响力的综合投融资平台。

导读

- 大手拉小手
少儿模特石景山区海选赛举行
详见3版
- 员工追索劳动报酬可一裁终局
详见3版

我区首批入额法官举行宪法宣誓仪式



本报讯(通讯员刘洋)5月30日,石景山区人民法院隆重举行首批入额法官宪法宣誓仪式。区人大常委会主任岳德顺到场监誓并讲话,区人大常委会常务副主任石玉贵出席会议。

上午10时,宣誓仪式在嘹亮的国歌声中拉开序幕。44名首

批入额法官身着法袍,整齐列队,面向国旗和宪法站立,举起右拳,庄严宣誓。入额法官代表作表态发言,表示要始终牢记誓言,忠实履行法定职责,努力提升能力素质,勤奋敬业,勇于担当,努力争创一流的工作业绩。宣誓仪式彰显了宪法权威、宪法精神和宪法使命,作为首批入额的法官,将面临更高的要求,履行更大的责任,承担更重的任务。

岳德顺代表区人大对首批

入额的法官表示热烈的祝贺,同时提出三点希望:一是要增强宪法信仰,坚定理想信念。每一名宣誓的法官都应该始终牢记肩负的神圣职责和人民群众的殷切期盼,都要坚定理想信念,永葆忠于党、忠于国家、忠于人民、忠于法律的政治本色。二是要敬畏法度,恪守用权为民。坚持以人民为中心的思想,坚持法律至上的原则,敬畏法度、敬畏权力,恪守用权为民、为民服务的准则。三是要强化合格意识,永葆共产党员本色。努力增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识、党员意识,把握为民司法的基准和底线,立足岗位,模范践行“四讲四有”标准要求。要牢记誓言,堂堂正正做人、干干净净做事,自觉接受人民监督,为我区高端绿色发展作出新的更大的贡献。

我区多个项目亮相“京交会”北京主题日

本报讯(通讯员丁玲)6月1日,“京交会”现场举行了北京主题日活动,活动以“创新机遇 开放发展”为主题,围绕新业态、新模式、融合、集聚、发展等主题进行对话交流,设置项目签约、专题推介、成果发布等多个环节,将北京主题日活动打造成为服务精品聚集的平台,促进北京服务全球共享。我区科技服务、跨境电子商务、文化创意等服务业扩大开放重点领域企业参与签约仪式,市有关领导共同见证我区北京合康亿盛变频科技股份有限公司与俄罗斯L-Start Ltd.、环球国广媒体科技有限公司与韩国国营电商购物、八爪鱼互动(北京)科技有限公司与上海显云创业投资中心、北京国泰嘉泽创业投资中心等项目签约,服务贸易合同签约总金额近亿元。

100种 新颖宣传栏
■ 1个起制作 ■
超薄精致 持久靓丽
■ 更换画面灵活 ■
■ 提升宣传效果和品质 ■



适用
办公室 会议室
接待室 荣誉墙
电梯间 走廊等

品种
镜面 磨砂 雅黑
亮喷砂 香槟喷砂
高光拉丝等
*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918